

История про то, как воронежский губернатор извинялся перед Кадыровым

Обижать уроженцев Чеченской республики - чревато последствиями.

27 июля в Воронеже произошел следующий инцидент: трое полицейских остановили на улице двух чеченских девушек с 3-месячным ребенком и попросили тех показать свои документы. Девушки отказались предоставить документы, апеллируя к тому, что они мирно гуляют и ничего не нарушают.

Примечательно, что лишь один представитель органов правопорядка был одет по форме, остальные двое были в штатском.

Завязался конфликт. Одна из девушек стала снимать происходящее на видео, на что полицейский пригрозил разбить телефон и надеть на девушек наручники. Стражи порядка потребовали проехать с ними в отделение.

«На нашу просьбу представиться они не реагировали, на просьбу назвать основания своих требований заявили, что на нас платки и длинные юбки и что мы можем совершить теракт», - рассказала о конфликте с полицейскими одна из девушек, Марха Абдуллаева.

На место инцидента приехали отец и брат одной из девушек, чтобы защитить их. В итоге родственники оказались поваленными на землю с наручниками за спиной.

Весь конфликт представителей правопорядка и чеченских девушек сопровождался грубыми и агрессивными выкриками прохожих, которые называли чеченок «чурками», которым давно пора «убираться в Чуркестан».

Фото: НТВ

Инцидент дошел до ушей Рамзана Кадырова. В тот же день глава Чечни лично вмешался в дело. В своем инстаграм-аккаунте Кадыров опубликовал видео с места инцидента, сопроводив его комментарием: «Позор! <...> Единственная причина «паспортного контроля», проводимого молодыми людьми с



характерной спортивной внешностью, национальность гражданок России, длительное время проживающих в Воронеже. Также причиной является то, что они в платках. <...> Я удивлен, что власти Воронежской области не дали оценку происшедшему. Уверен, что министр внутренних дел России Владимир Колокольцев потребует проведения проверки законности действий и бездействия участников инцидента».

Одного поста Кадырова в соцсетях хватило, чтобы расшевелить воронежские власти. С вмешательством Кадырова руководство области резко засуеилось и принялось расследовать инцидент.

Губернатор области Алексей Гордеев осудил действия полиции. Следственный комитет начал проверку. Более того, губернатор Гордеев в телефонном разговоре с Кадыровым пообещал официально извиниться перед семьей пострадавших девушек.

В свой черед, центр по противодействию экстремизму (центр «Э») МВД Чечни начал свою проверку - чеченская полиция проверяет высказывания одной из прохожих, назвавшую девушек «чурками», на разжигание межнациональной розни. На основании 282 УК РФ неизвестной женщине грозит уголовное дело.

А теперь давайте зададимся вопросом - сколько жителей России каждый день становятся жертвами полицейского произвола, еще более дерзкого, чем случай с двумя чеченками? И что же, за них заступает лично президент Путин, или, может быть, местный губернатор тут же встает на защиту своих земель?

Вовсе нет. Десятки и сотни каждодневных актов полицейского произвола остаются лишь на совести полицейских, чинивших его.

История двух чеченских девушек еще раз показывает, какой значительный политический вес на территории всей страны имеет Рамзан Кадыров, способный «разрулить ситуацию» даже за пределами Чеченской республики.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 19736
31.07.2017, 23:43 1369

URL: <https://babr24.com/?ADE=163001> Bytes: 3572 / 3306 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)